

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 牢记嘱托 走在前 挑大梁 奋力谱写中国式现代化山东篇章

以贴心服务拉近政企距离,以平台建设聚合要素支撑,以礼敬尊重提升企业地位,隐珠街道——

营商促赢商,花香蝶自来

聘任招商大使 释放引资强磁力

6月12日,隐珠街道组织开展蓝色新质生产力座谈会——隐珠招商大使走进明月海藻活动,邀请来自青岛明月海藻集团有限公司、青岛环球集团有限公司、青岛海王纸业股份有限公司、青岛琅琊台集团股份有限公司、青岛春天之星医药连锁有限公司等20余家企业的街道招商大使齐聚一堂,共话招商、共谋发展。座谈会上,招商大使们分别结合各自企业实际,围绕转型升级、未来发展等方面展开交流,积极建言献策。

近年来,隐珠街道树牢重商导向,创新招商机制、拓宽引资渠道,聘任27位企业家担任街道招商大使,依托街道龙头企业和链主企业,加强“以强促引”“以商引商”。街道鼓励招商大使围绕强化前瞻布局、推动项目建设等方面建言献策,截至目前,共发掘招商线索100余条,吸引150余家企业来街道考察,先后洽谈推动总投资78亿元的21个优质大项目签约。

此外,街道不断畅通政企沟通渠道,面对面听取企业意见,解决企业实

□本报记者 梁玉鹏

6月17日上午,在隐珠街道招商大使,美国亚德麦斯控股有限公司中国区总监、昌信(青岛)机电科技有限公司总经理彭国刚的联络下,西海岸新区管委与美国亚德麦斯控股有限公司签署《美国亚德麦斯智能园林机械制造项目投资合作协议》。据了解,本次项目签约的契机来自于隐珠街道日常入企走访,在项目洽谈过程中,街道成立服务专班,对企业提出的金融、用地等问题全力沟通解决,成功促成该项目签约落地。

发展为要,环境是金。近年来,隐珠街道牢固树立“亲商、重商、敬商”理念,创新服务激励举措,以贴心服务拉近政企距离,以平台建设聚合要素支撑,以礼敬尊重提升企业地位,持续多点发力,优化提升营商环境,充分激发经营主体活力,助推区域经济社会实现高质量发展。

际困难,不断深化惠企服务,持续打造一流营商环境。下一步,街道将定期前往招商大使企业召开座谈会,为企业家提供交流平台,促进企业间互惠合作,推动企业产品实现产地配,让招商大使真正成为隐珠的代言人、项目的推荐人、企业的带头人。

做好“三个一” 政务服务提质效

为加快推进政务服务标准化、规范化、便利化,推动更多政务服务事项

“就近办”,更好满足企业群众多元化的办事需求,隐珠街道坚持以企业群众需求为导向,创新推行优化服务“限时办”、主动作为“靠前办”、急事难事“贴心办”的服务模式,打造包括“一站式”线下服务体系、“一体化”线上服务平台和畅通“一条链”政务服务流程的“三个一”政务服务体系,推动基层政务服务从“能办”到“快办”“易办”“好办”转变,畅通基层政务服务“最后一公里”。

街道不断优化便民服务中心功能布局,开设33个标准化服务窗口,设置

“无差别综合受理”窗口,统一受理相关办理事项,一次性收取所需全部材料,实行“前台综合受理、后台分类审批、综合窗口出件”服务。同时,进一步深化网办深度,在便民服务大厅及38个社区便民服务站布设政务直办一体机,通过“视频办”服务模式,实现“视频服务、窗口前移”,初步形成“多点受理、上下联动、云上审核、就近通办”的全域网格化服务网,提升办事群众的政务服务体验感,让群众办事从“远距离跑”变为“就近可办”。

此外,街道对入驻的服务事项进一步简化程序、压缩时限,实现办理事项、所需材料、办事流程格式统一,形成标准化工作流程,提升政务服务效能。

当好“店小二” 惠企纾困促发展

梧桐风必至,花香蝶自来。营商环境持续优化,正吸引越来越多项目纷至沓来,建设提速提效,高质量发展成效显著。今年一季度,隐珠街道服务保障修正药业、明月海洋医药等6个项目落地开工,完成投资25亿元。

当好服务管家,解决企业发展之忧。街道创新建立“1+N”(下转第二版)

新区54岁市民卞秀芹只身涉海救起溺水老人
获授“青岛西海岸新区见义勇为模范”称号

乘风破浪的 新区大姨 太赞了



现场还原

六旬老人游泳时被困暗流,接受过专业救生训练的卞秀芹上演“教科书式”营救,成功将老人救上岸

大姨心声

卞秀芹的网名叫“麦子”,她希望成为像麦子一样的人,让自己的善举和正能量能生根发芽,传递给更多人



模范称号。□记者 李宛遥 摄
卞秀芹获授新区见义勇为

